

重点

温家宝:经济增速基本趋稳

主持召开经济形势座谈会,表示有信心实现全年经济社会发展目标

据新华社北京10月17日电 国务院总理温家宝近日在中南海先后主持召开三场经济形势座谈会。温家宝说,做好下一阶段经济工作,要推进改革。把稳增长的各项政策措施与改革结合起来。

温家宝说,三季度的经济形势应该说比较好。现在可以有信心地讲,中国经济增速基本趋于稳定,并且继续出现积极的变化。随着各项政策措施进一步落实到位,中国经济还会进一步企稳。

温家宝表示,今年还剩一个季度,面临的困难不小。做好下一阶段经济工作,第一,要坚定信心。我们有信心经过努力实现全年的经济社会发展目标。第二,每一个地方、部门、领

导干部、企业家都要发挥积极性、能动性和创造性。第三,狠抓落实。今年出台了一系列稳增长、调结构、惠民生的政策措施,有的已经落实了,有的还没有落实,有的落实得不够好。应该认真检查贯彻落实的情况。

第四,要推进改革。把稳增长的各项政策措施与改革结合起来。

第五,要重视改善民生的各项工作。

温家宝说,困难越大,机遇也越大,关键在于灵活应变和加强结构调整。无论从国家整体实力,还是企业发展状况来看,我们都有能力应对当前的风险。中国处于重要的战略发展机遇期,人口众多,地区发展又不平衡,内需潜力很大,我们对中国经济的未来抱有信心。



10月15日,温家宝与专家学者座谈。新华社发

三季度经济数据 今日揭晓

四季度存降准可能

国家统计局将于18日上午举行新闻发布会,介绍三季度国民经济运行情况。届时,中国三季度GDP增速、固定资产投资、房地产开发以及城乡居民收入等数据都将公布。

清华大学教授袁钢明建议四季度仍要通过货币政策的调整来稳定经济增长。他表示,“只要M2(广义货币)增长能够调整在16%这个恰当位置附近,央行就应通过货币政策调整来防止经济快速下滑,四季度应该存在降准的可能。”

(宗禾)

房地产调控仍然不稳定

座谈会上专家建议将调控与中长期制度相衔接

座谈会上,中国房地产业协会朱中一说,当前房地产调控取得了明显成效。9月份房价环比涨幅继续收窄,房地产投资降幅收窄。前9个月,保障性安居工程新开工720万套,基本建成480万套,完成全年任务问题不大。他建议,将调控措施常态化,并逐步与中长期制度相衔接。

对此,温家宝表示,房地产

调控初见成效,但依然不稳定,必须坚持调控政策不动摇。

温家宝指出,“今天的调控,包括房地产业的科学规划、规范市场秩序、使价格合理回归,都是为了促进房地产业的长期稳定和可持续发展。调控手段,从长期讲还需要逐步完善,更加注重市场和法制手段。”

据新华社

“稳增长我们态度很坚决”

座谈会上,一些专家学者认为,在复杂的国内外经济环境中,中国主要宏观经济指标基本达到预期目标,成绩来之不易。中央采取的一系列稳增长、调结构措施发挥了关键作用。

温家宝说,稳增长我们态度很坚决,一天都没有迟疑。一是加快财政支出进度,保障重点支出,加大结

构性减税力度,但我们并没有超出预算来采取刺激经济的措施。二是在货币政策方面,发挥逆周期调节作用,两次降低存款准备金率和存贷款基准利率。我们所采取的一些措施是与改革相结合的。这些措施对增强市场信心、促进经济企稳起到了重要作用。

据新华社

不能滥发 货币保增长

本报讯 据《人民日报》海外版报道,央行近期发布的数据显示,9月份人民币贷款增加6232亿元,社会融资规模较上月和上年同期明显扩大。

中国社会科学院研究员易宪容认为,在当前产量过剩、经济结构调整及企业去库存化的过程中,企业盈利越来越困难,宏观经济形势又面临通货膨胀上行压力,采取过度宽松的信贷政策刺激经济增长并不是一个可行的方案。

shop

967067

齐鲁直销商城

一个电话·商品到家

www.967067.cn

齐鲁晚报在原96706读者热线基础上,创办967067齐鲁直销商城,旨在为消费者和知名生产企业之间搭建一个直销平台,砍掉各级销售代理商、分销商以及实体销售卖场等各环节的层层加价,以出厂价直销给广大消费者。

品牌直销专场第006期“金秋新茶大团购”火爆进行中,详情请登录www.967067.cn或拨打967067热线电话订购。



一个电话
商品到家



家电、百货、服饰、酒水等各类商品火爆
招商中,招商电话:0531-85196368,更多
上线产品,详见:

www.967067.cn